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ÇALIŞMA EKONOMİSİ VE ENDÜSTRİ

İLİŞKİLERİ

1. Bu testte 40 soru vardır.

2. Cevaplarınızı, cevap kâğıdının Çalışma Ekonomisi ve Endüstri İlişkileri Testi için ayrılan kısmına işaretleyiniz.

1.

2.

4857 sayılı İş Kanunu’na göre, yer altı maden
işlerinde çalışan işçilerin çalışma süresi haftada   
en çok kaç saattir?

35 37,5 40 42,5 45

3.

4.

5.

A) B) C) D) E)

Diğer sayfaya geçiniz.1

DOĞRU CEVAP: B 
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6.

7.

8.

 5510 sayılı Sosyal Sigortalar ve Genel Sağlık
Sigortası Kanunu’na göre, aşağıdakilerden hangisi
Kurumca finansmanı sağlanmayacak sağlık
hizmetlerinden biridir?

Kişilerin hastalanmalarına bakılmaksızın kişiye yönelik
koruyucu sağlık hizmetleri

Kişilerin hastalanmaları hâlinde ayakta veya
yatarak ağız ve diş muayenesi

Geleneksel, tamamlayıcı, alternatif tıp uygulamaları

İnsan sağlığına zararlı madde bağımlılığını önlemeye
yönelik koruyucu sağlık hizmetleri

Analık sebebiyle ayakta veya yatarak hekim tarafından
yapılacak muayene

9.

10.

A)

B)

C)

D)

E)

11.

Diğer sayfaya geçiniz.2

DOĞRU CEVAP: C 
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12.

13.

14.

15.

Diğer sayfaya geçiniz.3
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16.

17.

18.

19.

Diğer sayfaya geçiniz.4
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20.

21.

22.

23.

24.

25.

Diğer sayfaya geçiniz.5
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26.

27.

28.

 Ekonomi belli bir süredir durgunsa, bazı işsizler iş
aramaktan bıkacaklar ve iş aramayı durduracaklardır.
Söz konusu işçiler aktif bir şekilde iş
aramayacaklarından, işsiz olarak da sayılmayacaklardır.
Bu ise işsizlik oranının iyi görünmesine neden olacaktır.

Yukarıdaki etkiye ekonomide ne ad verilmektedir?

Histeri etkisi Durgunluk etkisi

Statik etki Dalgalanma etkisi

Durağanlık etkisi

29.

A) B)

C) D)

E)

30.

31.

Diğer sayfaya geçiniz.6

DOĞRU CEVAP: A 
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32.

33.

 Çalışma çağı dışındaki nüfusun, çalışma çağındaki
nüfusa oranına ne ad verilir?

İş gücüne katılma oranı

İstihdam oranı

Bağımlılık oranı

İşsizlik oranı

Verimlilik oranı

34.

A)

B)

C)

D)

E)

35.

36.

Diğer sayfaya geçiniz.7

DOĞRU CEVAP: C 
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37.

38.

39.

40.

ÇALIŞMA EKONOMİSİ VE ENDÜSTRİ İLİŞKİLERİ TESTİ BİTTİ.

CEVAPLARINIZI KONTROL EDİNİZ.8
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